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·11 ESTADO DE
r TLAXCALA

OMG 

SESIÓN ORDINARIA No. 3/2024 

Seguimiento de la solicitud 291211724000012 enviada por lrma Pérez Núñez a través 
de la Plataforma Naciomal de Transparencia el 03 de marzo de 2024 a las 21 :20 horas, 
en la �ue solicita: En virtud de los artículos 1, 4, 6 Base A Fracción 111, 8, 16 párrafo 
segundo, y demás correlativos y aplicables de la Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, solicito a esta H. Institución tienda a bien girar las instrucciones 
necesarias en cuanto a acceso, rectificación y/o modificación de cualquier dato que 
fuere necesario a las Instituciones G.JUe fuesen competentes, a efecto de que la pers n 
que suscribe, C. IRMA PÉREZ NÚÑEZ, con Clave Única de Registro de Poblaci 

\ xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx,temga acceso a su ACTA DE NACIMIENTO en su modalldad
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-ELECTRÓNICA, toda vez que n·o puedo acceder a ella a través de la búsqueda con
CURP en el portal www.gob.mx/actanacimiento. Dirijo esta solicitud a la H. OFICIALIA c==--:.-�-­

MAYOR DE GOBIERNO DEL ESTADO DE TLAXCALA, quien es compete te en
conocer de esta petición <!le acuerdo a los artículos 51 fracción XI de la Ley rg
de la Administración Pública del Estado de Tlaxcala así como los artículos 1, 3,
VIII y 1.2 fr. 111 del Reglamento Interior de la Oficialía Mayor de Gobierno del Es do d
Tlaxcala. Adjunto a la presente-solicitud encontrarán en un archivo formato .zip, la
Certificada de Acta de Nacimiento que se pretende se digitalice, mi Clave Únic
Registro de· Población e IGENTIFICACIÓN OFICIAL CON FOTOGRAFIA para que c

1 ella•se me tenga acreditada la personalidad, todo lo anterior en formato PDF, para su 
mejor consulta y referencia. Se recibe la solicitud y se envía a la Coordinación del 
Registro Civil, para su ·atención. Status: Concluida. 

Seguimiento de la solicitud. 291211724000013 enviada por Enrique a través de la 
Plataforma Nacional de 11ransparencia el 11 de marzo de 2024 a las 00: 19 horas, en la 
qae solicita: Toda la información sobre la contratación y/o desarrollo interno de cualquier 
instrume.nto de software que haga uso de algoritmos de inteligencia artificial, 
herramienta tecnológica o equivalente desde el primero de enero de 2020 a la fecha de 
la solicitud. En caso de que existan un software que haga uso de algoritmos de 

yinteligencia artificial, herramienta tecnológica o equivalente, solicito la siguiente 
información: 1. Nombre del software, herramienta tecnológica o equivalente. 2. Nombre 
y puesto laboral de la persona a cargo de su uso u operación. 3. Nombre de las 
personas, departamento o empresa que desarrolló el software, herramienta tecnológica 
o equivalente. 4. Razones para las cuales se utiliza el software. 5. Especificar el
esquema de adquisición del software (es decir, si fue desarrollo interno, contratación
directa, licitación u otra forma de adquisición). 6. En caso de que el software se haya
adquirido por contratación o convenio de colaboración, enviar el contrato o convenio del
mismo. 7. En caso de que el software se haya adquirido por licitación, solicito la
convocatoria con las condiciones técnicas que la institución requirió a los proveedores
para su participación en la licitación. Nota: Esta solicitud es parte de un estudio
académico para conocer el avance del uso de inteligencia artificial en el sector público
mexicano. Se recibe la solicitud y se envla a la Dirección de Adquisiciones y
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